

Varnostni list Barbicide

Ustreza evropski zakonodaji **DIN EN14476 (povzeto po [www.barbicide.de](http://www.barbicide.de))**

#### **Sekcija IV – postopek prve pomoči**

Kontakt z očmi – imejte odprte oči in počasi, nežno sperite z vodo od 15 – 20 minut. Odstranite kontaktne leče, če so navzoče, v prvih 5 minutah po kontaktu in nadaljujte s spiranjem z vodo. Če se pojavi iritacija, poiščite zdravniško pomoč.

Kontakt s kožo – odstranite kontaminirana oblačila. Splaknite kožo z obilico vode 15 – 20 minut.

Inhalacija – vdihavanje – osebo, ki je vdihnila Barbicide pospremite na svež zrak. Če oseba ne diha, pokličite 112 – nujno zdravniško pomoč, ter pričnite z umetnim dihanjem, če je možno usta na usta. Pokličite nujno zdravniško pomoč za nadaljna navodila.

Zaužitje – naj oseba, ki je zaužila Barbicide, popije velik kozarec vode (le če vam svetuje nujna zdravniška pomoč – ravnajte se po njihovih navodilih). Osebam brez zavesti ne vlivajte vode v usta. Imejte pri sebi steklenico (embalažo) ko kličete nujno zdravniško pomoč. Obvestilo zdravnikom: možna okvara sluznice lahko povzroči uporabo gastro (želodčno) spiranja.

#### **Sekcija VII – uporaba in shranjevanje**

Izogibajte se kontaktu s kožo in očmi. Ne kontaminirajte vode, hrane ali hranil. Ne uporabljajte ponovno prazne plastenke. Hranite plastenko čisto in zaprto. Hranite na sobni temperaturi in izogibajte se ekstremnim temperaturam. Hranite izven dosega otrok.

#### **Sekcija VIII – osebna zaščita**

Respiratorna zaščita – uporabljajte v dobro prezračenih prostorih.

Ventilacija: normalen pretok zraka je zadovoljiv.

Osebna zaščita: uporabljajte gumijaste ali neoprenske rokavice, predpasnik in zaščitna očala.

Drugi zaščitni pripomočki: pripomočki za spiranje oči

Drugo: uporabljajte Barbicide in druge kemikalije s skrbnostjo.

#### **Sekcija XI – toksikološke informacije**

Produkt je koroziven – razjedljiv očem. Izpostavljanje lahko povzroči trajne posledice oči.

Ponavljajoče izpostavljanje koži, lahko povzroči iritacije kože ali pekoč občutek.

Distributer: Klevi d.o.o. Kranj, Seljakovo naselje 29, 4000 Kranj, 04/23-15-930